



Havas Boldogasszony Mírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./38. szám

2023. szeptember 24.

Szent Mihály hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI XXV. VASÁRNAP

Abban az időben Jézus ezt a példabeszédet mondta tanítványainak: A mennyek országa olyan, mint amikor egy gazda kora reggel kiment, hogy szőlőjébe munkásokat fogadjon. Miután napi egy dénárban megegyezett a munkásokkal, elküldte őket a szőlőjébe. A harmadik óra körül megint kiment, s látta, hogy mások is ácsorognak ott tétlenül a piactéren. Ezt mondta nekik: „Menjetek ti is a szőlőmbe, és ami jár, megadom majd nektek.” Azok el is mentek. Majd a hatodik és a kilencedik órában újra kiment és ugyanígy cselekedett. Kiment végül a tizenegyedik óra körül is, és újabb ácsorgókat talált. Megkérdezte tőlük: „Miért álldogáltok itt egész nap tétlenül?” Azok ezt válaszolták: „Mert senki sem fogadott fel minket.” Erre azt mondta nekik: „Menjetek ti is a szőlőmbe!”

Amikor beesteledett, a szőlősgazda így szólt intézőjéhez: „Hívd össze a munkásokat, és add ki a bérüket, az utolsókra kezdve az elsőig!” Először azok jöttek tehát, akik a tizenegyedik óra körül kezdtek, és egy-egy dénárt kaptak. Amikor az első jöttek, azt hitték, hogy nekik többet fognak adni, de ők is csak egy-egy dénárt kaptak. Amikor átvették, zúgolódni kezdtek a gazda ellen: „Ezek az utolsók csak egy órát dolgoztak, és ugyanúgy bántál velük, mint velünk, akik a nap terhét és hevét viseltük!” Ő azonban ezt felelte az egyiküknek: „Barátom, nem vagyok igazságtalan veled. Nem egy dénárban egyeztél meg velem? Ami a tied, fogd és menj! Talán azzal, ami az enyém, nem tehetem azt, amit akarok? Vagy rossz szemmel nézed, hogy én jó vagyok?”

Mt 20, 1-16a

HIRDETÉSEINK

Csütörtökön este 19:30-kor a Krisztinavárosi esték keretében Az akarat fortélyai címmel Somogyiné dr. Petik Krisztina tanszékvezető, főiskolai docens (Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Pszichológia Tanszék) tart előadást Plébániánk tanácstermében. Mindenkit szeretettel várunk!

Beregszász környéki települések számára gyűjtünk tartós élelmiszereket, tisztálkodási és takarítási szereket még e héten, jövő vasárnapig. Nagylelkű adományait a megszokott helyeken várjuk a templomban, a sekrestyében, illetve a plébánián, irodai időben.

Októberben Rózsafüzért imádkozunk minden kedden és szerdán a szentmise után, csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap pedig este fél 6 órakor, a szentmise előtt.

Már most jelezzük, hogy az idei Krisztinás napunkat október 14-én, szombaton tartjuk. Szeretettel hívjuk és várjuk kedves Testvéreinket egész napos programsorozatunkra!

Dátum	Liturgiák rendje
<p>ÉVKÖZI XXV. VASÁRNAP, szeptember 24. <i>(Szent Gellért püspök)</i></p> <p>Elvándorlók és menekültek világnapja</p>	<p>9:00 szentmise a Szent Gellért Gimnázium zárandokló közösségéért 11:00 szentmise híveinkért; † Margitért, Lászlóért és Terézért; † Tamásért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise élő Mária édesanyáért; † Rozáliáért és Tiborért; † Györgyért halálának évfordulóján</p>
Hétfő, szeptember 25.	
Kedd, szeptember 26. <i>Szent Kozma és Damján, Szent Nílus</i>	8:00 szentmise † Máriáért
Szerda, szeptember 27. Páli Szent Vince	7:30 gyóntatás 8:00 szentmise édesanya gyógyulásáért 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián
Csütörtök, szeptember 28. <i>Szent Vencel, Szent Lióba, Ruiz Szent Lőrinc</i>	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise család megtéréséért
Péntek, szeptember 29. Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalok	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise élő Mihály édesapáért
Szombat, szeptember 30. Szent Jeromos	8:00 – 12:00 a templom nyitva csendes imádságra 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise család megtéréséért
<p>ÉVKÖZI XXVI. VASÁRNAP, október 1. <i>(Lisieux-i Szent Teréz, Szent Remig)</i></p>	<p>9:00 szentmise 11:00 szentmise híveinkért; † Katalin édesanyáért; hálából élő Gergő születésnapján 12:00 Göndöcs Tamás keresztelője</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise</p>

Szeretettel várunk hittanos csoportjainkba további jelentkezőket:

- Az elsőáldozásra készülő gyermekeket kedden délután várjuk, a kezdőket ½ 5 órára, a másodéveseket 6 órára. Ministránsaink, szkolásaink és cserkészeink másodévesként készülhetnek az elsőáldozásra. Most még lehet jelentkezni!
- Csütörtökön a szentmise után a keresztség, a bérmálás vagy a szentáldozás szentségére készülő felnőtteket várjuk a plébániára az esti szentmise után, ezt követően minden hónap második és negyedik csütörtökén. Most még lehet csatlakozni.
- Imaiskolánkat – felnőtt hittancsoportunkat – minden hónap első és harmadik csütörtökén folytatjuk. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
- Ovis hittan októberben indul, minden csütörtökön délután 4 órakor lesz.